



ПАТ «ЗЗБК ім. Світлани Ковальської»

Промислово-будівельна група «Ковальська» об'єднує підприємства різних галузей будівельної промисловості в цілісний замкнутий цикл виробництва будматеріалів із максимальним самозабезпеченням на кожному етапі.

Продукція ПБГ «Ковальська» випускається під добре відомими на ринку торговельними марками. Найвагоміший бренд у портфелі корпорації – ТМ «Бетон від Ковальської». Це перший в Україні бетон із власним іменем, який став безумовним лідером на ринках товарного бетону і залізобетонних виробів. Продукція, що виробляється під цією торговельною маркою, вирізняється високою якістю та надійністю, а можливості підприємств-виробників не мають аналогів в Україні.

ТМ «Авеню» – це елементи для оздоблення ландшафту і сучасна тротуарна плитка з вібропресованого бетону найвищої якості. Також до складу компанії входить торговельна марка SILTEK, під якою виробляються високотехнологічні сухі будівельні суміші, декоративні штукатурки та фарби відповідно до європейських стандартів виробничого процесу та якості.

ПБГ «Ковальська» не лише добуває сировину і виготовляє будматеріали, але й проектує та будує житлові, адміністративні та промислові об'єкти, маючи у своєму складі повноцінний Будівельний комплекс.

Корпорація постійно розвивається й удосконалюється, впроваджує нові світові технологічні досягнення, купує й модернізує виробничі лінії та цілі підприємства, покращує принципи роботи, прагнучи постійного підвищення якості товарів і послуг.

Місія групи «Ковальська» – сприяти всебічному розвитку будівельного ринку України, створювати доступніше та якісніше житло, покращувати життя людей і робити його комфортнішим. Стратегічна мета Промислово-будівельної групи «Ковальська» – спрямувати всі зусилля на глобальний розвиток будівельної галузі, створити нові канони стандартів якості продукції, культури виробництва та обслуговування.

СТРУКТУРА ГРУПИ



■ БЕТОН ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ

Вже більше 10 років бренд «Бетон від Ковальської» уособлює надійність, довговічність, екологічність, широкий асортимент продукції, комфортні умови співпраці і гарантію високої якості бетонних виробів. Понад 70% житлових і культурних об'єктів Києва збудовано із застосуванням продукції торговельної марки «Бетон від Ковальської». На сьогоднішній день бренд об'єднує 8 потужних підприємств-виробників, що входять до Промислово-будівельної групи «Ковальська». Вони працюють цілодобово без вихідних, забезпечуючи ринок будівництва 2 700 000 м³ бетонних сумішей на рік та 500 000 м³ стандартних залізо-бетонних виробів.



■ ТРОТУАРНА ПЛИТКА «АВЕНЮ»

Під торговельною маркою «Авеню» випускається широкий асортимент фігурних елементів мостіння. У першу чергу, бетонна бруківка має величезні переваги над асфальтним покриттям. Витривала у будь-яких кліматичних та погодних умовах, зручна у використанні та надійна в часі, плитка легко вписується у будь-який архітектурний проект. Німецьке обладнання та технологія вібропресування зробили продукцію «Авеню» не тільки естетично красивою, а й максимальнсь подібною до природних матеріалів. Виробництво тротуарної плитки здійснюється на заводах «Бетон Комплекс» і «ЗЗБК ім. С. Ковальської».



■ ОМЕЛЯНІВСЬКИЙ КАР'ЄР

Омельянівський кар'єр – потужна сировинна база, яка забезпечує потреби заводів ПБГ «Ковальська» необхідним об'ємом високоякісного гранітного щебеню, відсіву, суміші, будового каменю. З травня 2011 року кар'єр здійснює буровибухові роботи самостійно, що значно підвищило якість готової продукції.



■ ТМ SILTEK

Сучасне технологічне підприємство «Термінал-М» збудоване у 2008 році. На сьогодні воно успішно поповнює український ринок широким асортиментом високотехнологічних сухих будівельних сумішей, декоративних штукатурок і фарб під торговельною маркою SILTEK. ПрАТ «Термінал-М» має інноваційну перевагу – використання силосних технологій, що дозволяють зручно та швидко застосовувати продукцію на будівництві.



■ НЕРУХОМІСТЬ ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ

Будівельний комплекс ПБГ «Ковальська» створений у 2002 р. і входить до чільної десятки забудовників столиці. «Нерухомість від Ковальської» надає повний спектр послуг від розробки проектів, фінансування будівництва, зведення, опорядження, експлуатації новобудов до продажу та післяпродажного обслуговування. На рахунку компанії 22 житлові, адміністративні, промислові та інші будівлі. Досвід команди фахівців «Нерухомості від Ковальської» та використання власних будівельних матеріалів дозволяють завершувати об'єкти вчасно та якісно.



■ КОВАЛЬСЬКА ЛОГІСТИК

«Ковальська Логістик» – це нова послуга ПБГ «Ковальська» з надання в оренду транспорту різного призначення. Логістичний комплекс забезпечує повне обслуговування клієнтів в сфері перевезень будівельних матеріалів не лише в Києві, але і по всій Україні. Новий сервіс відповідає європейському рівню якості у логістичній сфері. У своєму розпорядженні «Ковальська Логістик» має автопарк із понад 600 од. спецтехніки. Рухомий склад вантажних автомобілів це: самоскиди, автобетонозмішувачі, втбетононасоса, що забезпечують цілодобову доставку бетону, будівельних сумішей та готових залізобетонних виробів за маршрутом згідно із замовленнями.